= Soupnna PR NTAY

y iRy  NDWAN I

\-\, -

“hukand €
. '|1J‘I'I.|'I ‘]lN“

o) QLY

‘
\

\

\v
\

N7¥70 'Y DIDAN 707 Darvnn A'vNNNA YR NTIAY
D'YaIVYNAN D' T'NNY? n1aama nnna
2"n' 4-5 ninMa

ITN71W D'XYIIN 7V NITNT71 DD07 NNYVNY Y'? NTIAY DD'197
.N2'vN2

" NN .NTN7N IRT QYA YN 200N WAIT NR0NnnDnNn Vixem
NN 20N 'An71 V177 21N P71 7'N' 4-5 7w NN2aM NN 1IN
'0 NN TN7AYW MINN

N71 NWOINN N7'NN2 12D NTIAVN VIXYA 7'NNn'? DO7 0'¥'7n 1IN
JNAXRN YAN7 NNIX NINT?

NN'Vl NWOINI N2 NN7¥N 007 0'7NNN

1% WNY nn”
"INWY 2°0D7 Kb

IPUWIR VYR V




X"own a7 xaa 7"n' 4-5 nnaam an ap'onnna y'i nTIAY

N"0NIX'a

.'vn ABCD
A 8 BD ,AC D1I027KN waon NI R
DC y'2x% |I2'n XA RT
DC|| VR
NN
v ["vn VRTD .X
"no 8 Nin ABCD |lynin NLY :jim A
VRTD |"ynn LY NX 12wn
D > N, AIW'NN 2% DX 1)

ABC w'7wm n'w¥nx yop DE | .2
BF -1 DE D'VORN YX¥NX G
N2 NIXAN NIYON 17N N
?Tnn
n'7apn FEBD yannan .|
AC Y7¥7 |1>'n BF .II
FD L AB .lII
2:-GE=FC.IV
DNINAY NRYLAN ANK NN .
AN NI NNDB 'K qrvoa

2P ma X0 ATaY *I1% Avean anb¥n 12 Thh opnn”
oxab 715 abwh 0971 MKW P nnn X0 Awp ATay
2150 2wn? 9107 oIRW PPRRD MR
“AYPWAN AN DR oYY 1912 R 7702 P
*172m1% oM




X"own a7 xaa 7"n' 4-5 nnaam an ap'onnna y'i nTIAY

3
.ABC U71wn1 D'WyNK 'Yy EF , DE

7N 77NN NI NIKAN NIYVNN MYY TN
EG=DG .|

0"FIY NI BGE w7iwn .II
FD LAB.II
[2'n ADEF yann .V

c

PO|MK ,TO=0K=MO :ym TMK wnwm .4

OP= %MK NI X

.MOP nuir % armia nx awn , <K =50° 1 a

GMOT yann 7apnaw 13 G amm? Tv (P % 1van) PO yopn nk 12'wnn 2

JJ'lvn GMOT yanna :nvoin

J'rapn kin ABCD yannn .5

(AE = AD) p*piw nnw w7iem ADE waiun
p v nw 190 AECB yammn :inin X
EC= %DC ,ADE wnwna owynx yop GM :jmy a
J'am xin GMCE yannn :inin
BC=n"010 AB=n"024 1m a
:(2w'n T NX %) QN
ABCE mown qpn
ABCD n'7apmn now I




m1 ABC wiwna .6

AN = NC

PT=TC

\ AP 1 BC

- NT LBC :uanwmi X

p T ¢ BN yxnx O :qona i .2
e 13 Be NI

NT=n"0 3 ,TC=n"04 jym .a

2Nn T NX NI ,OPTN roh0n nuw NX 1awn

€ OBP =30" OP=n"0o 1 ;i (2 9'voa oam7 Wy X79) .1

Awnn T NX 7ny ,OPTN ronon now nx awn

.00a7n on PLCD -1 ABCD owannn ;jm .7
L .DC y%¥n pynx &'n M amimn (AAB 90 yynx a0 K nmnn

KLMP yainnn 2103% 7w waonn n1im &' O
7T xin KLMP yannn annoin X

KO = %PL ‘Dapm.a

i nin AKOP anmin

A I=‘I(=n"|::wf}.T DA Im .2
AP :PD=1:3w»AD yya nknginn P
ABCD ja''mn nuw nx awn




X"own a7 xaa 7"n' 4-5 nnaam an ap'onnna y'i nTIAY

8
R B 0 ROMA [27n2 021027XN w29 X'A P TN
P NTI0 0T M2 BD yopn
N*2pn X0 RBMD yannn :InIn WX
[yn XIN RBMD yannaw N7 1 [IM 19'0IN .2
A D M
9
E [2%9n XD ABCD vainn

m

A F 8 AK = AE (w2 AD Jwnn W E

\ W) G F NIMPIN NINIM EC yopn

« EF =FG = GC
G

\ NI

AEAF ~ ACBF X

DIV NI W7Ien EFK w7ivn 2

n'7apn FBGK yann .2

FBGK N'7apnn NUW NKX 12wn LAB = n"0 15,BC=n"0 8 im .7

10

(AM=AP) D»,v e oMt 9w N MAP whwnn .

AT LMP-wis MP 5 nmpy T
.MP Tunn Sy nxxm S nmipan

AS=MP 99

AT=%AS (AN N

T P
ASAM momn nravn A
MP=12 n"D : M) 2

AMS vwnn 9N AN 1avN




(%ACB = 90°) n'ur wr ABC w'aiwn imd 11
AFLAC, AELAB , AF=AC , AE=AB
P nmima o'wanl BF -1 CE owupn
BF=EC .x :%"¥
BFLEC.a
"no 4.5 N0 AFC w'aiwnn now o n . a
A"no 12.5 xin AEB w'aiwn nowi

.ABC v'vm now nx awn

12
A T e owtiwn on ABE -1 ABC owfiiemn
BCA =90° AZBAE = 90
E- ABE w'wm BE y9¥7 [o'n AD
AE vop v¥nx F
£ My
E D R
ADAC nuTYTRA NN AWN AF = 35" jm X
ADFC NMIT YT NN QWD 2
A3

ADC whivma AC v jon nin DK
.BK=DK w72 DK qunn 7v nx¥m B nTimn

g NIn ABCD yvanna D inin X
J'ran
Junn v naym E ampmncm a
N2 EA=AB ovpnni AB vien
CK =05+ ED
DINDIN, <EDE =90 D m .2
c Jwn MnABCD vannn

o ACD whiwnwe o ma o T
TN e wienm




X"own a7 xaa 7"n' 4-5 nnaam an ap'onnna y'i nTIAY

.M nmipia oonma ABCD yannn 'u02'7x .1 4*

AB I DC ,AM = MC = DM ,<ADB = «BDC jm
L ki ABCD yanon 2 inomn WK
E nmim'7 v DB [lod'in NN DI"iNn .2

A B ADCE vannn 2 10 . (Y 1K)
JmMeT NI
2v/Z ynnn vy ,2ACE = 60° I .2
M JIM7TIN QF'n NN awn . n"o
NN 102NN UK NN Awn T
ADCE In1a
D c

15

(AB > CD ,AB || DC) ronw ain ABCD
.M aTia oonn £ CDA -1 2 BCD nirnra win
JAB 0'oan YanN N
O nng o0 XN ABCD 1900 2 102 LK
BC=CDmpm.a .
Junxmn DCBM 2o (1)
ZACB =902 mnam ()

D C

. CABCD 15w ovvazg yep ¥ EF

E F , e nostk AC LBD
.M, N nmmpz= oowEnen vop i oamm

C .DC=18, AB=6 : 1m

. NM vopn T nK xan
6 aven

17

AC ™ nna ¥ BK

AC 1 nona x4 BF -

H (& ABC =90°) ABC n"11t 2 oo
BC yx=x xn H amp:

Oampaaoanis KH-1BF

»]

K F 4 BOK =3 4 ABK :non




X"own a7 xaa 7"n' 4-5 nnaam an ap'onnna y'i nTIAY

18

AB ) AC nwvx? osno'na1 CE \BD
Mampn owam oot AABC oheaa
MC yupn yenr xn F amp:

.MB 3upn xR X0 G mpam

JYapn xn EDFG yarwne nom

19

AABC gen
JBC s muxin AD
AC v mu xn BE

AB 5717 o 2 CF -
LD=BD:mm

o=pre e AABC g wansmm &
avpre avg 1w w0 BCEF yarmn 2 mom 2

20

DR DI DN LATA B YUY X YT 108 DX WXD

F
? A
b
8
~
z

13(2 24(x :mawmn




X"own a7 xaa 7"n' 4-5 nnaam an ap'onnna y'i nTIAY

NM2a7x 'L
L NIpTh '‘pin
3 NIFTAN '7In 9"y 10W9
1 | aY(@b)° -a’b _ i d Y
2 (8b)°

2. (ab)™"-(ab)’*-ab=

(ab)*-ab?
(ab)*

4. (I)7'X'(2x)3=

¥y 16y

: S RI0 6
% (::l:)s) =

: WIgn 7193 nixnon
0'X2N 010N NX 10W9

6. (x*=9)(x*+9)=

7 (42’ -6)(6+4a” )=
8 (-6-y)(6-y)=

9 (I+2x2)2 =
10 (9-4a)’ =
1 (5X+7)2 —

12 (x+2)(4+x7)(x-2)=
A3 —(x=6)'=(x+6)(x+4)=
14 (a.r+2 +28)2 s

A5 (6—%)2=

16 (x+2b)(x=2b)=x*=(x+2b)’




19

20.

21.

22.

23.

.24

.25

.26

2t

.28

.29

.30

31

.32

10

X"own a7 xaa 7"n' 4-5 nnaam an ap'onnna y'i nTIAY

.ab=18 , (a+b)’ =81 .ym 17
.a’ +b’ nxnwn

(x+4) =X +4 ovenm (N 18
APNUN DYPNR NAY X D T INSD
(x+4)Y <X +47 yowexnnm ()
APNY-KA DYPIN MY X -9 TIY INSD
(x+6) ==1 s ypnenpm O
APM) 2 OYPAN IMIYA MY X Y TIY 0P DX

: 0'n% e
: D'N2N 0M10'N DX DAY {719

64a—16a’ +80a” =
6x° +2x° +16x' =
X2 +10x-9x—-90=

v -

a’-5a-a+5=
7a(a—-2)-14(a=2)=
a(y-2)+b(2-y)=
6x(x* - 2x)-3(x>-2x)=
(3a-1)Y+4(3a-1)=

9
—,—8]=
x2

—4a’ +1=
2x —18Jc2y2 =
(3b+4) ' -(3b-4)’=

16-24a" +9a" =
Bl -

Y

4a-

12
16-?+




X"own a7 xaa 7"n' 4-5 nnaam an ap'onnna y'i nTIAY

33 Ix'-7=

34 xXX=-x-90=

35

36

37

38

39

40

41.

42.

43.

45.

46.

11

X -9x-36=
x> 4+9x-36=
2,3 1 _

X +-4-x+i-
6x° —24x-30=

5x2 =25x-70=

1 D'MIAYX DAY DI¥NY

I N¥N DINN MY 0MnYe 7N'D NNTY] O'XKAN D'AWN NN INXNY

-8

x

3x=-9 s
x2=6x+9

x24+3x=10 o
x2=7x+10

INI¥N DINN MYN .0MAYN DX 179)

Ix=42 10x =
2 x-12x+36

x?=8x+15 _2x2+4x _
2x=6  x’-3x-10

- XN DINN MY YONNA TN INXNY, 0'Kan DMAYN NIR |.7‘m

1=36x2 ., x+6x2 _
x245x+6 5x2=20

3x2-3x-18,  x?-16 _
x2=ax+3 2x2-10x+8




X"own a7 xaa 7"n' 4-5 nnaam an ap'onnna y'i nTIAY

NNNN9
1.la0pe
2
2.(ab)3x +9
3.a%s’
g
2y®
5.a J(xb 30
6.x* —8l1
7.16a* —36
8.y? —36
9.4x* +4x* +x?
10.16a* —72a +81
11.25x” +70x +49
jnno myn n¥ap | 19on
72000
x2 —8x x#0 40
3 x#3 4]
x-3
x+5 x#25 42
x—35
Tx x#6 43
2(x—6)
X x=-253| 44
Me=2N-68) | . Lo S
x(x+3) 6
6(x+2) xz4413 | 46
x+4

12

12.x* —-16
13 .—2x> +2x-60

14 .a**** +4a*" + 4a*

st 2ygg
6a~ a

16 .— x* —4bx —8b

17 .45

18, X7 .3, x<0957 .2, x=0 .}
19 .l6a(4—az +Sa)

20 .2x2(3+x+8x2)

21 .(x+lOXx—9)

22 (a-5)a-1)

23.7(a-2)*

24 (y—2)a-b)

25 3x(x—2)2x-1)

26 3(a@+1)3a-1)

27 .9(1 - 311 + 3)
X X
28 (1+2a)1-2a)

29.2x*(1-3y)1+3y)
30 .48b
31 (4-34F

32(4_%J2
33.7(x = 1)x +1)x* +1)
34 (x+9)x-10)
35 (x—12)x+3)
36 (x+12)(x-3)

37 {x + %Ir + %]
38.6(x—5)x+1)
39 5(x—7)x+2)




X"own a7 xaa 7"n' 4-5 nnaam an ap'onnna y'i nTIAY

5 6 3 25 2
2 1+;‘m-m+(m)'(ﬁ)
I € il ey B o) e
A 3r-1) x \3r-1) \Gx+1) 6x42

5 (11 )( 3 )_1.(;—1 x—29)
' 2_4/ " \ox2-35) ~ 2 \x+2 s-3x

7. (j%:—u) (x+5) =1+
8 (ﬁ)z—xéz-(u—'i):o

9. 1( —6x+5) (x

15-3x

0 L2 _ L (=) L, et
x -1 x42 x-2 2x 2=-x

13

SnMary niNnen 4

AR n
1.x=-1

2.x=-1
3.x=1,x=-1/6
4.x=3 ,x=1.5
5x=-3,x=3/7

6. x=>5

7. x=6,x=-12

3. x=5,x1/2

9. x=9.35 , x=2.35

10. x=4




X"own a7 xaa 7"n' 4-5 nnaam an ap'onnna y'i nTIAY

DMaw nixny .5

X

: DININ OMI2IND DM2AVNN THN 20 MY
MASNN oMM MY (i)

aNSNY (i)
b _ 96X _ -1x% _ 9a+9b_
2lc M ox= o X Q) 27 - W
—18xy
== (n "’ST" = ®) 2y = O % = (M
(b—6) 9(a+b) 2x  _ 100X _
-6 P —oe = @ moxy - O 20y @
(x=3)'5 11(a-b) _ 6(a+b) —99a _
3=x  — M) (b-a) () 17(a+b) (M) ~00b — (»)
—(a+7) -15(a—23) —27Xyz _ (a—44)
37+a) - P - - saxz - ™ 3@m-ay - W
e |
.DNAN ONI2ONN DMAVN IIX 18NN NIAND 0NN Y
20¢? —5¢+35 7x — 49 4a
e 0 T3 = @ wgoap- W
2 2
X —X 3x—-15 X —10x
F=1 — 4) x = — =
3x>—x a-2b _
1—3x M za—sp= ©
.DONAN DYIAINN DAV NN MSNNY AN DINN NY) -2
1-2b _ 3x—=15 _ X2 =10% _
N —— O ox—as= @ Fx"z - W
12 —-24X _ 6—6a _ —9xX—=3

14




15

X"own a7 xaa 7"n' 4-5 nnaam an ap'onnna y'i nTIAY
DixXnyY Naxn nDiNn | 722N DIXNY | NAXN DINN | 7'aan
7y =0 a a+b D X
3 D'o0nNn
b
— c=0 T 6 x=0 ‘
3c
_E y£0 A I b0 h
4
I x+=0 n 35 x#0 dl
1 ' x
— |x#0y=x0 ' — y=0 1
70y 2y
I - a a+b rb) N
11 D"o0nn
5 a = —b T I bh=0 A
17
-5 ¥ =3 .TO -11 a=b .U
Y lxz0z=0 - 1 a = 44 T
3 3
1 - \
_Z | ax-7 2 1 a =23 0
3
DIy ny naxn oinn|  71a0n DIXNY NaXA DINN|  7'an
- nMLonn ' Al a 2 N
X —i a %=
4— ba 3
. N de?—c+7 cx0 .2
x-—"= x=0 S ——
ac
=1 N X — 5 v =0 n
2
1 n T
—X * — ) a =+ 2b '
e |
DIXNY naxn oinnh | 77aan DIXNY | NaXn DINN | 772a7n
I x+5 - xr=10 &)
1 T 1
-3 P _= e
773 4
~1 x#2 ! -6 ax1 ;




16

X"own a7 xaa 7"n' 4-5 nnaam an ap'onnna y'i nTIAY

nuree
Xx=-2 15
X=-2 16
x=-10 17
x=-5 18
mmns 7 .19
x#-Lx#4 20

X, -4,Xz =-3 21

mmne R 22

x,=45x,=1 23

(2,3) .24

(1,2) .25

(5,-2) .26

(12,15) .27

X, =9,x,=-5 x 28
X, =6,x,=-14 2

NI'7NI'XY NINNYN

| -4 1
= - A5
xT=3x xT+2x-15 2x+10
x-—l_ X - ?x+l 16
2x-3 x+1 2x*-x-3
. S I 17
8x*-50 2x"-5x x
3 - 24 _ 3x . 18
2x+2 x* -1 2Ax-=1)°
X o 1 - 4x+3 19
x-3 x+2 x*-x-6
x—l_ ,4x-l . % 20
x—-4 x"-3x-4 x+lI
2
i O BT 21
x+5
3 2
x’ =3x S ERY ”
x-3
1( ' —3-)=L,-| 23
2x+6 11) 9-x
Sx+2y=16
. 24
{3x+5y=2l
X+3y+2)=14-x
25
S(x=2)+2y=1-2x
7y3‘—l+3xl;5=_3
< 5 " .26
y
—=(5y-1)=—=+11
bx S(y ) 5+
E-1>£=|
Xy
; 27
4 10
—_—t =]
X Yy

D0 AN KT MXNTER AR NN .28
(x+4) =100 a2 (x=-2)"=49 x




X"own a7 xaa 7"n' 4-5 nnaam an ap'onnna y'i nTIAY

nraTn niIxy

1
NITHD - YN NNSY TAR Y27 190 Y NMINT- 12 OIRIY DIOH 0PHH
VAN OYPA PHAB ,IUNN NP NP S PYRIN 1Y MYV S Mayd
.N12990N AYYA DAY RY 973N 9290 290N YU 0nmnn .nrp 25-9
79390 2NN TAR Y3 YW ywy mvnn hn

(33/128 "ap'in 'o-— 17w Nmy)

2
X% -2 190 .288 190100 23pnM ,TINR INIRA 200 100NT AR 0PNYS 1 TAN
MIRAN MORYA 2Y DAY TANN TINR DR
200 ¥ NMIURIN NYTANN INRY J2pNNN WWOHNN AR X NMYSNRI WIAN R
X%—2
X702 IV DYTANN INRY YapNnn 190NN AR X NMYSHRI AN .a

XODRIRINDY NDIRND AIRNYN N2

W1 ITIY — NNY NNT0 — "0 ANDY dF'LANN JINN NIZRY

3
NW B2 A 12 pnon B 1YY A VYD YR HNNINA DY 1TH YO DUIWIR
JMPT 10 TYHY YR NN RY AM¥Y DIIWIIRD WY ThR 0V .0"p 120
mY %-9Y B-Y ynY 200 0121018 313 .B-Y A 12 TN Y8DNa prTa
YRR 12-2 MY00n AR 2307 RYN INRT th Y 2000 onnth
LDMIDIRN YU NP0 MPNDN DR INSD

4
NPY OR .0 OMPUN V0N DUPY 800 YI'NDY AWNDY TOD Y30 hidna
13% Yw Mawa NN NINN NPIYD ,5-2 0MIYYAN 790N DR JPOPNY 1IN
OYun Y3 YWRD 0NV OMWIYYHA YSAND YN AT PRI . TOBN PHDD
MPBN WTIND DYYUNND 09w 132-2 YY1A

WTIN D1YUN 72 YV 010N NNY ,TOBN HYIIY MIPRN OMIYYNN 1Don NN

17




18

X"own a7 xaa 7"n' 4-5 nnaam an ap'onnna y'i nTIAY

0" 50 -2 Nn pNYInN avmn n9nY P13 570 nywa kY 0NN 20N

¥3 IUN 2910 . AVINN INIRD NONY NHY 0MININ 201 RY? P12 6% nywa
M9 RN 291N AR YA ,NYYY NP 2-2 NWURIN YV ITH ANTAN MYhna
W03 0AMN) .N9NT NIURIN 2D YA YN INRY OPNYY .N9NY WIAN
L(Mmynp nmynna

LA(NYWY n7Pa) NWRAD 201N MDD AR DO X

TY PRI 210 MYV (D"PA) TITH AR ROAD S0-2X Y™ 1PIADH R
YAy

AeRAn 2oMmn M) x AR avn .2

.0P1Pa 12 nIY NNIP YN TOA .AYN PPN PV PP NP NY
LDO9PW 45 nIY MW PwH apa Y3 Mmay
0PV 12 NIy YW a5nn prapa Yo Mmay

AN prapan Spw 1-2 9 W prapa

VADN AN IMYIDRI WIAM MY INPY PV PP 1900 AR X 2 DD .R
STRR PW prapa v

AN AR INWYENDRI WIAN ,NY ANIPY 29NN 1P1IAPA WON AR y 2 N0 2]
STAR AN pyapa Yv
1YY NDIRADD NRNYD NOIWN 1A ,'2 1 'R DY NTYN

THIY NN YN PP NRDY PV PP NRd LT

NN
AT NI

w'np 3 amm w'ng 4 ooy

2

x=20 7 ,200+4x+%=383 a ,200+4_r+% 2, 20042x R 2

g 60 3

w100 ,omien 8 4

wnap 10 5
+y=12
T 12 45
Aam3 e 9 T 145 12 a aA,— N 6
—=—x+1 ¥ X
X ¥y

.5

b




X"own a7 xaa 7"n' 4-5 nnaam an ap'onnna y'i nTIAY

NM21279 DY W IP NVNPND

1 Ay

g(x) = 2x + 9. f(x) = x*+ 10x + 16 NI'¥PADN NDIM
.0'00IWN NINYI9N 7w D'9AN

awnI ABC ¢721wn 100W X
nx
.noy
nwni DEC w'iwn 1oL W A
nx
x now
T Y190 NINIYN DN INYN .2
v
T "2UYn W IEn
DB. nITipn
12 9NIYNN DINNN DX IN¥N T
g(x) <0 Dl f(x) <0

"Nt 8.75 (X : nawn
A"n' 8.75 (2
2+y=x (2
8<x<-45 (T

2 NIRY

f(x) = (x =3)? nrypauon noma

gx)=x-1 -1

Y9N 7¢ 0'97AN VIVIY 02197

f(x) < g(x) v niInnn nx MwN .x

0¥ NN ANIR 7V (1 172) 100w A
m(x) = (x = 3)>= 4 n¥paon YU i

X 7¢ 0 17'R 112 INXND A

(maax no iaxn)  (m(x) = g(x

(X1 2<x<h Nwn
1=x=6, x(2

19




X"own a7 xaa 7"n' 4-5 nnaam an ap'onnna y'i nTIAY

'3 NNy

1
2 £ 2 f(x) = —z(x +1)* +5 Y190 mIm

DTYN? NI MIY7YY 27 Im
.(-5,5) DN 2700 W A TIFTRN NIYY

NRYM E DTN .0'22090 T TR E

20 7w AB Y'Y Y¥nxa
¢ D ,C D'TIFTIEN DT N2 n72100190

JA'mn
7¢ D ,C,B NITI7IN NIY'Y DX 12WN X

Apm . a'mn
JAMn 7 D TIETR7 E 270090 Tz T )T M2IWD W DRIYNA NN INYN 2

.EDC W71un 7w 197'N NX 12WN A
1
f(x) = —z(x +1) +m Q%00 Nam T
NIT D7 'RY DY DY 727NNY 1D M 0M9n 7w W7 nnaim men

m= 1 _2'mn oy In'n

6+ty=x(2 (-5,1) (3,1) (3,5) (x: nawn
1=m(T 19.32 (2

4 0NY
y=mx+5,y=a(x-2)?- 3. nrypuon nom

T M2 NMIED Y9N YW AW N DX M W 1WA DY )X 00 .X
o UG h I BN ICh e Uk (ha rh
T QY NWIANN Y9N 7Y AN [IN) DX @ 7¢ 7Wn N Y on 2

2NUIEN NNPA9N 7Y y-0 Y DY 1NN DT

2=a(Q 4-=m (x: nawn

20




X"own a7 xaa 7"n' 4-5 nnaam an ap'onnna y'i nTIAY

NPV NPIPNS ONY

: 1 NYNY

NIXION 7Y 0'973N LILIVA

glx)=—x+2 <1 flx)=x*-2x-2

B-1A nimimn MY Nk k¥n X

B -1 A nmpmn T Yavn W IRIYN DX K¥N
? £(x) 79 AT mInn 0NNt AYYN RIND 0NN
? g(x) 29 a7 MmInn ol NN MInn onn

A \ D"arn o'W N7apn f(x) ona omiInnn onn
\ 70"7"%w 0o n7apn X' 0Na 0'AINNN onnl

/ % D"arn o'W N7apn gx) ona ominnn onn .

70" 09 N2aPn X' DNA D'INNN DNNI

<

4 b

=

v
>

NN
x<0n"w 7 x<1: ATy x>1n'w 2 y=—x 2 A(-1.1)B(2.-2) X

 X<-073 % x>273mw f(x)>0 .0 x>0nTY
-141<x<1417y g(x)>0, -0.73<x<2.73 W2y f(x) <0
x<-141 1% x>141mwg(x)<0

2 N'INY

[Nl 0'N2N D'9'Won 7Y Ny g(x) =2x*=3x -1 f(x) = (x=3)*=5 Nrypion nnm
Q'vo 'n

f(x? ) n'¥pauon 92 oy NN nimp wmix) = (x-3)7+ 5 2¥9 9127 oD X
g(x? ) N'¥j72190 92 DY NN NI wri(x) = 27 + 3x A'¥EI9n a7 oxN .2

f(x?) n'¥j72190 92 DY NN DM wp(x) = —(x - 3)* =5 Y9N 917 o 2

f(x) = g(x.) Dy x >y nx nwn .1

(1,-1) (444) (7 p@a p@E N7(x:Mmwn

21




X"own a7 xaa 7"n' 4-5 nnaam an ap'onnna y'i nTIAY

3 N7INY

) J171179 "M 7@ 0'97a 011197
- ),
\/ NI'AYT 212 NAQAD NICXPASD NIAIT A0 AT DTN N
717 o'onan |n P10 nieaw aimn

00NN XM

-H

y=-xX*-3x , y=x-2x+1.i

y=x+3 , y=—(x+2P-2.ii

y==x*-2 , y=(x-4) +4.iii
\ Y=(-4F+8 _y=-(c+ 2P~ 2.0
N2I9N Y TpTEA TR Al han a
mpmne ey N N 1N
JNN9N T NRIA'XD
JN727090 ¢ DITIRTEN Y AW YOEY IR DR QWAL 0Y1AN'S BOWUNL INTY'A .2

AINA TR XD
849 (2 y=x(2 4 (x:niwn

22




X"own a7 xaa 7"n' 4-5 nnaam an ap'onnna y'i nTIAY

4 nINY

NIY190 7¢ 0'9720 D'VLVIYN

f(x) =2(x-2)* -8

g(x) = =x* + 4x

Q70190 w omigTen [0 K, P nimipan

AN T XN LA, B nimipan iy'y nx onawn X
2N T NN .K-7 Ppagnmnn nkawn 2

P.-1A 1T NN NHPN A'Y21190 NIRNYN NIXR 121D .2

N9 T YN
"1121 X" / "m" ny .nnyv 190n 034197 .7

NRYLNN NNX D7

23

|21 X7 )] no

f(~2)=8
xin A, P, B, K nimijzn on rmpTpw yvannn
m7T
f(x) > g(x )2 oinn o
QX NDNIN NI*RY VIR NP ANRAI9 NNty
0'97NN TNX

‘m7wn .0
qrmrne -af(x ) Yw noax A X i, m(x) = 2(x=2)2 + 6
Jrrne -ag(x ) Y& oIk AT KD il t(X) = =(x = 6)% + 4

PMIX7.411mm.3 M.2 Mx7.1(7 y=2x(a'n"12 (2 (4,0)(0,0) (x : nawn

"4 (2 'm14 (1 (0




24

X"own a7 xaa 7"n' 4-5 nnaam an ap'onnna y'i nTIAY

NMRNDY 97
y=mx+bh P MapB
m=y=__':.’. (x2. 32) -V (xp. 3,) MMPI MWN W0 P S wiow
X=X
mPnoOpn
TpHn Y930 MNNDY
amak o annk
aﬂl
— =g™* (a=0) (a+b) =a’ +2ab+b*
2 (a-b) =a® -2ab+ b’
(am )t - amk : ?
(a+b)a-b)y=a -b"
(ab)" = a"b"
m
a a
(=)'=— (b=0)
b b
a' =1 (a=0)
-m
a"=— (a#0)
a
R OV MNPV
y=ax"+bx+c aw#0
=3 nnaen npmp
X=—
2a
az0 ax’ + bx +¢=0 DY NNWD
b+ \fbl - 4ac
X, = —2—‘ D'WNYN NNOYD
a
a’+b* =¢? DI voYN
2 c

2.x-r S%n9pn

o Swynow




25

LOYNIPN DNYIN NY IN INY MONDD PN T ¥ ONX IYIW 0 YT DY DN 0N Y .

X"own a7 xaa 7"n' 4-5 nnaam an ap'onnna y'i nTIAY

N DY0SVN NYYY
DoouUnh

J180°-5 1t nx it mpbwn mminy npnt

A2 1M MY TMPTR My

TP MDY MMM MY PNt D whwna

9 1 MY D0 NN, DY Y vhwna

JPVDUN YONTA N YWD MDY MY 5 DY

.DYTONN DY0IY NANM DYDY 1NN, WRIN TONT ANIN, DD MY vena
DM MY NN UOTWHN IN AN N N NN vhiwna OX

LOYPIY MY NI YOWHN TN, 110N XD IONT NN vOiwna DX

O @ N W P W N

DMPIY MY NI YWD TN 12 N0 a0 whwna DN
AT DDYTA TN RNNN A DYVHN YOND N0, MDY MY 1IRY) whwna .

o
-0

AN AT YON TINND AN TN N 00 N MW IR vhwna .

[
~

.180° an when Sv nvmnono .

[
w

0 MMNY PR NPHREH MM MY DDUY MY vOrwn mnvn me .

[
Iy

SUMNNBY MV TN VIND DIP0D UINVNa DWNDN YOP .

[
w

JPUTUN YONN NN NN MY YIND DMIPD) YN NN YON NNIND Y .
[DYNDBN YOP XD DIPSNNY MU 000U YOND DIapn wNvn NN NV OV PMISPY YO .
ALY AN VIYD .

e e e
® N O

ALY AN vIYn .

[
o

AN AN VIYD .
LDYNYUN PIAD VRN IND DY IONTN MYDY MY N vavn .

NN
- O

A7 JIINDY WD NOOOND NN NN, YR NN NN XN 0T R POOND .

NN
w N

.DY20PN DY MY TN INY MADNND NPT NT ¥ ON YW 80 YT DY DN O DY .

N
'y

o ewrn v N 180° 200 NMYTTN-TH NN T D10 ON VIV 0 YT SY DINM DM DY .
o¥pn
INOWDY 0 YD DY DDNM DYNIPD DY NV DN .

[l
w

291 MY MDNND H v s X

2 M mabnm nvmonv sy a

A80° o ne Ty nvMEaR Yo 0vo
AT TN AT AT ONY Y mapna 26
2 MW YT MYON e 00 rapna 27
NN 0NN DMOOND TMappa 28
09MIPD NN MW IO NN M Yo e yann 29
09MIPD N WY 1T INMY I NYON M 9 1w yann .30




X"own a7 xaa 7"n' 4-5 nnaam an ap'onnna y'i nTIAY

IP2APD XN MIVIMMIpn MOy Nt 1w yann 31
PPN NI AT AR T DN YNO0AONY yann 32
PN NN OXN DMODNRN vna L33
W0 NN NN NN NOOON My mrapn 34
MY N DONND OMDIOND vaa U35
W0 NN DY DY DYINND DMUIYND Maw wnapn .36
MY oM abnn MOOHN .37
JA5D N MY DT DMY DMDOYND Maw WPy 38
2 1Y D02 IMN THY NN DY MY 19903 .39
DYPIY MY 190 NI I 1T MY D0 TN DOY NPT NI W 40
LMY DT DM DMOIYND DWW MY 1903 41
LOMPIY MY 1970 NI MDY T OMY OMDIONN 1 10 42
.DESD IPSNKBY MV DYO0AY 21PN 19702 DYNDNI YOP 43
LTPIVA DIV NN NN, 007020 D7Iapm NN P XN W2 19700 44
AN YAND MY DXANNN YY) D10, MNT W YNVAL DM VYD 45
2500 MENBY MY WP NOMN M W whwna 46
PN W YOIUN NIN NIXIN RN M YOS O8N0 ne ovnn a ven 47
AT ERDY MY 1Tt 9 avnn N, 30° Se it mon ot e whwwna ON 48
.30° AbTaw Mt DT AN N0 IN,TPN TPENNY MY 28 INT W YOIVNI DN .49
1.3 00T vawn .50
;YT DY WNILS1
AP ONY Y MY DNVYHD 0N N

26




